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Ostrou hádkou mezi místopředsedkyní Poslanecké sněmovny Olgou Richterovou (Piráti) a
ekonomkou Markétou Šichtařovou (Svobodní) začala v neděli druhá část Partie Terezie
Tománkové na CNN Prima NEWS.

Pirátská politička totiž označila hnutí SPD za parlamentní fašistické a extremistické hnutí.
Kandidátka za SPD na její účet opáčila, že proti extremismu a veškerému progresivismu, jehož jsou
Piráti symbolem, chce bojovat. Piráti vyslovili přání během kampaně v parlamentních volbách skončit
třetí a explicitně zmiňují, že hlavně chtějí přeskočit SPD. „Jako důležitou věc pro naši zemi jsme si
vytyčili porazit extremistické hnutí SPD, také – soudy to bylo potvrzeno – označované za parlamentní
fašistické hnutí,“ uvedla ve vysílání CNN Prima NEWS Richterová. Doplnila, že jejich cílem je bojovat
za bezpečné Česko, zůstat v Evropě, šanci řešit euro nebo dostupnější bydlení. „V době, kdy Putin
vede útočnou válku, tak nám přijde velice důležité, aby extremistické hnutí SPD nemělo tak velkou
podporu. Jsme ti, kteří lidem nabízí skutečnou změnu,“ popsala Richterová. Proti jejím slovům o
hnutí SPD se vymezila jeho jednička pražské kandidátky Šichtařová. „Nevidím vůbec nic
extremistického na tom, že hodlám bojovat proti extremismu a proti veškerému progresivismu, jehož
vy jste totálním symbolem,“ odvětila ekonomka. Manipulace, tvrdí Šichtařová Napadla také její slova
o tom, že bylo soudně potvrzeno, že je strana parlamentní fašistické hnutí. „Jak jste na to přišla?“
ptala se. Richterová argumentovala soudním sporem s týdeníkem Respekt, kdy bylo rozhodnuto, že
lze takto SPD označovat. „Ta rétorika, rozdělování společnosti, vyvolávání strachu a podrývání toho,
abychom byli stabilní spojenci, ukotvení nejenom v Evropě, ale i v NATO – to vše je program SPD, to
nemůžete popřít,“ kontrovala Richterová. Šichtařová její slova označila za manipulaci. „Bylo
potvrzeno, že máme svobodu slova a můžeme to o někom říci. Nebylo soudně potvrzeno, že je SPD
extremistická strana,“ zdůraznila. Richterová už jen opáčila, že má být Česko v Evropě pevným a
stabilně ukotveným státem střední velikosti, který má svůj hlas.Svobodní
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